



Сосенская городская газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года

«В начале было Слово...»

Наш НГ город

14 января 2011 года, пятница. №1 (586)
Цена в розницу свободная

СОБЫТИЕ

Новогодний подарок всему Сосенскому



В преддверии самого волшебного праздника – 30 декабря – наш город наконец-то получил новый водовод.

Изношенность этого архиважного инженерного сооружения была запредельной. Помнится, ещё летом 2003 года один знакомый охотник с горечью поведал о том, что в районе Орлиники из дыры в водоводе хлестала такая струя, что образовалось целое озеро. Под впечатлением этого для «НГ», где я тогда ещё не служил, мною был написан фельетон. В нём, в частности, говорилось об уникальности и ценности воды как таковой. Тогдашним главным редактором фельетон был отклонён, скорее всего, из-за боязни наавлечь гнев градоначальника Виталия Швеца. А зря...

дело за горячей (хотя бы тёплой) водой. В этом году надо бы отметить 20-летие прекращения горячего водоснабжения Сосенского. А ведь на дворе уже второе десятилетие 21 века! Скоро на Марс полетим, а в кране с красной меткой воды всё нет.

Но хватит о грустном! Вернёмся, склаамбури, в предновогоднюю среду – и в день недели, и в обстановку.

Перед воротами насосной станции третьего подъёма, которая расположена на улице Первомайской, было устроено символическое открытие нового водовода. О

впрочем, наша газета, несмотря на чьё-либо неудовольствие, неоднократно писала о необходимости нового водовода.

Прошло более семи лет, в течение которых вода заливалась и заболачивала подступы к Сосенскуму. Это текли денежки – и бюджетные, и личные. Нет, не денежки – деньгищи!

Для чего я припомнил минувшее? В первую очередь для того, чтобы показать значительность дела, которое было сделано с участием группы компаний «Росводоканал». Одной великой проблемой в городе стало меньше. Теперь

важности события говорило то, что на митинг прибыли не только глава Сосенского Лидия Найдюк и мэр Дмитрий Шмаков, но и глава администрации Козельского района Елена Василькова, и даже заместитель губернатора Владимир Абраменков.

Первое слово было предоставлено Валерию Казанцеву, руководителю ООО «Калужский областной водоканал». Валерий Александрович сказал о важности события как для Сосенского, так и для его организации. В самом деле, водовод, построенный более 30 лет назад и изношенный на 90%, являлся, по истине, головной болью для всех. Достаточно сказать, что с 2007 по 2010 год ремонтные бригады водоканала устранили на нём 142(!) аварии.

Масштаб сооружения впечатляет. Длина водовода составляет десять километров (без 200 метров). Общая производительность – 3800 кубических метров в сутки. Из них 480 обеспечивают потребности Сосенского приборостроительного завода, а остальные пойдут на нужды горожан.

Затем краткую речь произнесла Елена Василькова. Выступил и Владимир Абраменков. Он отметил особую значимость объекта даже в масштабах области. «Полиэтиленовые трубы прослужат не менее семидесяти лет», – заверил Владимир Александрович. Он назвал стоимость осуществления проекта – свыше 54 миллионов рублей – и пообещал, что в начале года будет оплачена первая часть суммы – 17 миллионов.

И вот по радио даётся команда на станцию второго подъёма: «Открыть задвижку №3!» Слышен ответ: «Задвижка открыта! Давление 5,4».

Так был осуществлён переход со старой нитки на новую. Заполнение её продолжалось в течение полусуток.

Сам благочинный – протоиерей Владимир – с причтом совершил освящение «новой воды» и резервуара, в котором хранится запас воды для всего города. Кстати, этой емкости Сосенскому хватит более чем на сутки, тогда как Калуга, случись, не дай Бог, перебой в водоснабжении, пропадёт на своих резервах лишь четыре часа.

Так что в новом году мы пьём уже «новую воду», а этого никто и не заметил.

Валерий ЦВЕТКОВ.



ДОСУГ

Праздничный марафон

В дни новогодних каникул сотрудники Сосенского культурно-досугового объединения по традиции обеспечивали жителям нашего города культурно-развлекательную программу. Как и всегда, она была интересной и насыщенной, охватывала все слои населения Сосенского – от мала до велика. Не обошлось и без новшеств.

«Все лучшее – детям!»

26 декабря в ДК «Прометей» состоялись два новогодних представления для детей. Утром участниками программы стали самые маленькие граждане нашего города. Старшим из них едва исполнилось пять лет. А были и такие, кто все представление просидел на руках у мамы с пустышкой в рту. Но этот факт не мешал малышам активно реагировать на все происходящее.

Для ребят была организована игровая площадка, и, конечно, их поздравили Дед Мороз и Снегурочка. Все дети, а их было около 150, получили в подарок символ года: игрушечного зайчика.

После обеда поучаствовать в праздничном представлении пришли ребята постарше – в возрасте от шести лет. Для них была подготовлена программа «Компьютерные проказы». Разумеется, и здесь без подарков не обошлось – каждому ребенку (всего около 200 человек) была вручена новогодняя светящаяся палочка.

Над детскими программой работал и провел ее театральный коллектив «Фантазия» под руководством молодого специалиста КДО Марии Прониной. Надо сказать, что это творческое объединение организовалось лишь в сентябре прошлого года, и прошедшее представление стало его дебютом. Причем, весьма удачным.

Сосенское культурно-досуговое объединение благо-дарило А. Тарнуева, Д. Трошкина, А. Шмелева и Л. Беляеву за спонсорскую помощь в организации детской новогодней программы.

Накануне праздника

30 декабря В ДК «Горняк» состоялась праздничная программа для взрослых. Тематические вечера, подготовленные сотрудниками Сосенского КДО по случаю знаменательных дат, пользуются у населения нашего города заслуженной популярностью. И это подтверждает тот факт, что билеты на нынешний новогодний вечер были раскуплены буквально в одночасье.

Как правило, атмосфера здесь создается очень уютная и душевная: уставшие от бесконечных забот люди могут спокойно посидеть за накрытыми столиками в дружеской

компании, пообщаться с близкими людьми. А чтобы время проходило с пользой, работники КДО готовят различные конкурсы и викторины, юмористические состязания.

И это праздничное представление исключением не стало – гостям понравилось.

«Когда часы двенадцать бьют»

В новогоднюю ночь в ДК «Прометей» было многолюдно, шумно и весело. Развлечения были на любой вкус: молодежь выплясывала на новогодней дискотеке, а люди постарше отмечали главный праздник страны за столами в кругу друзей.

На площади перед дворцом культуры переливалась сказочными огнями стройная красавица-ель, и еще далеко за полночь не утихали звуки музыки...

«Надоели холодцы!»

Такую фразу произнес один из жителей нашего города в очереди за билетами на праздничный концерт, состоявшийся в ДК «Прометей» 3 января. И то правда: как говорится, «Не хлебом единим...»

Судя по тому, что зрительный зал был заполнен практически «под завязку», оторваться от праздничных застолов и уютных диванов изъявили желание многие наши сограждане. Правда, не все их них оказали должное уважение артистам. Так, присутствовавшая на концерте компания развязных юнцов порывалась глупыми рефриками и дурацким смехом помешать представлению, и никакие замечания не могли их урезонить. На мой взгляд, в эту ситуацию должны были вмешаться сотрудники ОВД, но они почему-то не отреагировали должным образом.

Несмотря на это досадное обстоятельство, концерт получился теплым, душевным, – и одновременно захватывающим. Не перестаю удивляться энтузиазму, энергии, умению общаться со зрителем, присущим нашим работникам культуры. И все это они умеют сохранять и передать людям, несмотря на накопленную за прошедший год и новогодние праздники усталость...

Итак, в концерте приняли участие творческие коллективы Сосенского КДО «Календарь», «Млада», «Ова-

ния», «Сюрприз», «Радуга», «Надежда», «Тандем» и даже брейк-команда «Stil-crew». Вели представление Ирина Кобякова и Сергей Роговцов. Сценарий – Галины Кузнецовой.

В ночь перед Рождеством...

Вечером 6 января на площади ДК «Горняк» впервые в истории нашего города состоялось Рождественское представление для взрослых. Погода, откровенно говоря, не баловала, и у организаторов возникли опасения, что народу соберется совсем немного.

К счастью, они не оправдались: площадь была полна людьми, причем участниками действия стали не только жители близлежащих домов. Прийти на праздник не поленились и те, кто проживает в микрорайоне.

Народ веселился от души. Жители города активно участвовали во всех конкурсах, отгадывали загадки, танцевали. Судя по реакции, представление понравилось, и возможно, в будущем оно станет добродой традицией.

Идея и сценарий – Натальи Пичковой.

Рождественская елка

Этот светлый праздник, предназначенный, в первую очередь, для юных сосенцев и их родителей, прошел на следующий день, 7 января, в зале ДК «Горняк».

С приветственным словом к гостям обратился представитель храма прп. Серафима Саровского. В подарок от Церкви им были розданы приглашения на елку в Козельске, которая состоялась 9 января на площади перед храмом во имя Сошествия Святого Духа.

А организаторам празднества, сосенскому КДО, достался красивый подарок – перекидной православный календарь.

Программа, подготовленная Натальей Чичикиной, носила познавательный и отчасти просветительский характер: малыши в игровой форме знакомились с историей и значением Рождества Христова, а также с народными традициями и обрядами, сопутствующими этому светлому дню.

Ирина ТОКАРЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

12 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ РФ

Встречи в Москве

11 января в Москве губернатор области Анатолий Артамонов встретился с первым заместителем председателя правительства РФ Игорем Шуваловым.

Обсуждались вопросы финансовой поддержки инвестиционной политики калужского региона. Кроме того, речь шла о перспективах российских моногородов, в частности, о развитии Сосенского. В ходе беседы стороны также обсудили участие Калужской области в подготовке и проведении чемпионата мира по футболу, который пройдет в России в 2018 году.

В тот же день губернатор Анатолий Артамонов встретился с министром экономического развития РФ Эльвирией Набиуллиной.

Обсуждались вопросы создания на территории Калужской области особых экономических зон в городах Жукове и Людиново, а также дальнейшие перспективы развития автокластера в Калуге.

К юбилею первого космического полёта

11 января в подмосковном Королеве губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в заседании оргкомитета по подготовке и проведению в 2011 году празднования 50-летия полета в космос Ю.А. Гагарина. Обсуждался ход выполнения всероссийского плана основных юбилейных мероприятий.

На территории калужского региона в рамках предстоящего празднования запланировано проведение историко-культурных, литературно-музыкальных и творческих акций, тематических выставок, фестивалей и конкурсов, а также научных конференций и спортивных соревнований, посвященных юбилейной дате.

В настоящее время на федеральном уровне поддержана инициатива калужан о строительстве второй очереди Государственного музея истории космонавтики им. К.Э. Циолковского в Калуге. Объемы финансовых вложений в проект находятся в стадии согласования. Кроме того, к 50-летию полета первого человека в космос в областном центре в сквере на перекрестке улиц Циолковского и Королева на спонсорские средства предполагается установить скульптурную композицию.

На рабочем совещании областного правительства

11 января заместитель губернатора области – руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов – провел первое в новом году рабочее совещание с членами регионального правительства и руководителями его структурных подразделений.

Главной темой разговора стали результаты проверки исполнения постановления главы региона об обустройстве пандусами административных зданий и объектов социальной инфраструктуры.

Отмечалось, что специально созданная межведомственная рабочая группа в 2010 году провела обследование 97 общественных объектов в 14 муниципалитетах региона. Только 50 процентов зданий оказались доступными для маломобильных групп населения. Так, в муниципальном образовании «Ферзиковский район» на момент обследования не были оборудованы пандусами здания администрации городского поселения «Поселок Ферзиково», отдела районного народного образования и отдела внутренних дел. Пандусы отсутствуют в музее «Усадьба Полотняный завод» и в музеях Тарусы. В областном государственном социальном учреждении «Тарусский дом-интернат для престарелых и инвалидов» 50 инвалидов-колясочников также не могут пользоваться установленными внутри и снаружи здания пандусами из-за их крутизны и отсутствия специального скрепляющего покрытия.

Подчеркивая важность создания доступной среды для людей с ограниченными возможностями передвижения, Виктор Квасов обратил особое внимание руководителей областных министерств и глав муниципалитетов на устранение до конца текущего месяца выявленных в ходе проверки недостатков в оборудовании пандусами зданий органов государственной и муниципальной власти.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru.

Дорогие друзья!

Примите мои искренние поздравления с Днём работы прокуратуры Российской Федерации.

Являясь одним из ключевых звеньев правоохранительной системы страны, прокуратура вносит большой вклад в дело борьбы с преступностью, обеспечивает защиту прав граждан и интересов государства, соблюдение законности во всех сферах жизни.

Надеюсь, что компетентность, верность служебному долгу и высокая ответственность представителей прокурорского корпуса будут и дальше способствовать стабильному развитию Калужской области.

От всей души желаю вам новых достижений в службе, крепкого здоровья и благополучия.

Губернатор Калужской области А.Д. АРТАМОНОВ.

На защите прав граждан

День работников прокуратуры Российской Федерации отмечается в России начиная с 1996 года, согласно Указу Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина от 29 декабря 1995 года «Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации».

Эта дата была выбрана главой российского государства не случайно. Именно в этот день (12 января) в 1722 году указом императора Российской империи Петра Великого при Правительствующем сенате впервые был учрежден пост генерал-прокурора и возник институт российской прокуратуры. В Указе буквально значилось: «Надлежит быть при Сенате Генерал-прокурору и Обер-прокурору, а также во всякой Коллегии по прокурору, которые должны будут рапортовать Генерал-прокурору».

Также в Указе устанавливались основные обязанности и полномочия Генерал-прокурора по надзору за Сенатом и руководству подчиненными органами прокуратуры. Через несколько дней при надворных судах также были введены должности прокуроров. Так в России возник институт прокурорства, существующий уже 289 лет.

Подобное нововведение было очень актуальным. Прокуратура, по крайней мере, официально – это, пожалуй, единственное место, куда человек может прийти со своей бедой, будь то финансовые махинации или банальные бытовые разногласия. Первый Генерал-прокурор Российской империи П.И. Ягужинский, по слухам, был самым влиятельным человеком после Петра 1.

Во все времена прокуратура являлась едва ли не единственным государственным органом, куда граждане могли обратиться с любыми своими бедами и проблемами: от отключения электроэнергии в квартире до обмана так называемыми строителями финансовых пирамид. Главное в работе прокуратуры – это ее правозащитная функция. Самыми важными были и остаются надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, защиты законных интересов государства. Функции органов прокуратуры и предмет надзора в настоящее время определены Федеральным законом «О прокуратуре РФ», принятым 17 января 1992 года.

В прошедшем году удалось сохранить состав прокуратуры района. В ней по-прежнему проходят службу 7 работников: прокурор района советник юстиции Коноплинов Андрей Анатольевич, заместители прокурора района

юрист 1 класса Борзов Роман Анатольевич и младший советник юстиции Косик Денис Александрович, 2 старших помощника – юристы 1 класса Степанова Светлана Ивановна и Щукина Вера Алексеевна, помощники прокурора – юристы 2 класса Наумова Мария Александровна, Доцицин Юрий Владимирович, старший специалист 1 разряда Кабанова Татьяна Николаевна и водитель Андреев Андрей Васильевич.

В настоящее время, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, на территории района снизилось общее количество преступлений, в том числе убийств и грабежей, существенно уменьшилось общее число тяжких и особо тяжких преступлений. В результате совместных усилий правоохранительных органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений почти вдвое сократилось количество преступлений, совершенных несовершеннолетними и с их участием.

За 2010 год при осуществлении надзора за исполнением законов органами местного самоуправления, контролирующими органами, их должностными лицами, учреждениями и организациями прокуратурой выявлено около 900 нарушений закона. Наибольшее их количество допускалось в сфере экономики, при соблюдении прав и свобод человека и гражданина.

За указанный период опроверговано более 120 незаконных правовых актов; в адрес должностных лиц внесено около 150 представлений об устранении нарушений бюджетного, жилищного, земельного законодательства, законодательства о муниципальной службе, об обращениях граждан и других; по постановлению прокурора привлечено более 30 лиц к административной ответственности; более 80 должностных лиц предостережено о недопустимости нарушения закона; в интересах государства, муниципального образования и граждан в суд предъявлено 280 заявлений.

Кроме того, улучшилась эффективность прокурорского надзора и на других направлениях.

Хотелось бы поблагодарить сотрудников прокуратуры за добросовестное отношение к своим обязанностям, сердечно поздравить сотрудников и членов их семей с 289-летием образования Российской прокуратуры! Желаю всем вам крепкого здоровья, успехов в нелегкой и ответственной профессиональной деятельности, а также семейного благополучия и удачи!

**А.А. КОНОПЛИНОВ,
прокурор Козельского района, советник юстиции.**

ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ**Новогодние проблемы**

11 января в сосновской администрации состоялось первое плановое совещание с руководителями городских организаций.

ПЧ №47. Новогодние каникулы, с Божией помощью, не ознаменовались какими-либо серьезными аварийными ситуациями.

ДТП случилось в самый день проведения планерки: на трассе Козельск – Сосновский столкнулись две автомашины. На происшествие выехали сотрудники ПЧ №10 (начальник Иван Алимов). По этой уважительной причине Иван Николаевич не принимал участия в работе совещания.

Дмитрий Алексеевич обратился к начальнику ПЧ №47 Марине Силаевой с просьбой составить план мероприятий, направленных на предотвращение различных аварийных ситуаций в зимний период. К таким угрозам, в частности, можно отнести образование сосулек, которые, если их не ликвидировать, могут принести большой вред здоровью жителей города и материальным ценностям.

ООО «Управляющая компания г. Сосновский». Сотрудники службы посвятили выходные устранению различных аварийных ситуаций. Так, в новогоднюю ночь сосед со второго этажа дома №46 микрорайона Победы залил квартиру на первом этаже, находящуюся под его жилищем.

6 января в одной из квартир дома №24 микрорайона Победы в течение двух часов не было света.

В квартире №131 дома №3 по улице Машиностроителей произошел порыв труб горячего водоснабжения.

Жители дома №7 по улице Калинина все праздники мерзли. Наибо-

лее вероятная причина – проблема с тепловыми сетями.

Неполадки с теплоснабжением имелись также и в домах №20, 22, 24 по улице Кирова.

По-прежнему сложно с теплом и в доме №44 микрорайона Победы. В диспетчерский пункт компании на праздниках поступило несколько заявлений от жильцов.

Следует отметить, что данная проблема для сорок четвертого дома – застарелая. И даже проведенная в сентябре прошлого года замена теплотрассы не только не улучшила создавшееся положение.

ООО «МППКХ г. Товарково в Сосновском». Жалобы на плохое теплоснабжение поступали только от жителей дома №18-А по улице Кирова.

По заявкам граждан сотрудники службы в праздничные дни занимались ликвидацией сосулек и снежных шапок с кровель.

Сосновский участок ООО «Калужский областной водоканал». С 1 по 3 января организация работала на устранение порывов в микрорайоне. В частности, аварии произошли в районах дома №1-А по улице Космонавтов и ТД «Сосновский».

Кроме того, 3 января имела место аварийная ситуация в районе д. Граниный Холм (станция второго подъема).

2, 5 и 9 января состоялись плановые обходы водопроводных и канализационных сетей. У дома №26 микрорайона Победы выявили забитый канализационный колодец. При его очистке сотрудники службы извлекли из люка огромный кусок ткани.

По сообщению представителя организации, наступивший год «погодовал» повышением тарифов на водоснабжение и водоотведение: новые показатели утверждены областным профильным министерством 25 декабря прошлого года.

МУП «Водоканал». Основная задача службы – расчистка от снега городских улиц. С этой задачей она в основном справляется.

Дмитрий Алексеевич попросил директора предприятия уделить особое внимание чистке въездов в общественные учреждения. К примеру, у входа в ССОШ №2 образовался такой сугроб, что иходить, и парковать автомобили возле школы стало весьма проблематично: детям приходится высаживаться из машин буквально на проезжую часть.

Кроме того, руководитель города обратил внимание директоров управляющих организаций на стихийную свалку, возникшую между домами №40 и 46 мкр. Победы. После того, как оттуда убрали контейнеры, жители по привычке продолжают складировать мусор в то самое место, хотя до близлежащих контейнеров (м-н «Родники») – рукой подать.

5 января свалка была ликвидирована, мусор вывезен на полигон ТБО. Разнообразию «экспонатов», представленных на этой интереснейшей «экспозиции», поразились даже бывалые коммунальщики. Среди хлама, отправленного жителями Сосновского в утиль, красовался старый унитаз и много других важных предметов домашнего обихода.

Несмотря на старания коммунальных служб, свалка продолжает разрастаться. И даже пример пойманной «за руку» директором товарковской компании жительницы дома №46 мкр. Победы ничего не меняет в сознании сограждан.

А может, воспользоваться, наконец, опытом тех стран, где борьба за чистоту для их жителей является чуть ли не задачей №1? Пару раз нарывшись на штраф – а на третий уж и гадить как-то не захочется...

Записала Ирина ТОКАРЕВА.

НАША ШКОЛА

Новые дела, новые успехи

В начале учебного года мы подробно писали о свершениях Сосенской средней общеобразовательной школы №2. Незаметно прошли две четверти. За это время сделано немало...

Так, ко Дню учителя, который отмечается 5 октября, была приурочена закладка аллеи «Учительская слава». Аллеи не простой, а... каштановой! Здесь надо заметить, что два десятка саженцев из плодов каштанов заботливо выращивались школьниками в теплице до пятилетнего возраста. В ближайших планах значится надлежащее оформление аллеи. Это потребует некоторых затрат, поэтому меценатская помощь не может не приветствоваться.

В районном конкурсе лидеров детских общественных организаций школа заняла второе место. А в конкурсе социальных проектов «Я – гражданин!» воспитанники ССОШ №2 оказались в районе лучшими.

Перспективным может стать социальный проект, призванный обеспечить единение молодых и пожилых людей. Он назван «Мы – вместе!». Действительно, кто станет оспаривать то, что без связи поколений не будет передачи богатейшего опыта, следовательно, наступит общественная стагнация, а о прогрессе и говорить не приходится. В рамках этого проекта 23 ноября состоялось открытие клуба встреч пожилых людей. Первое собрание прошло очень душевно. Тот памятный вечер педагоги-ветераны провели вместе с ученическим правительством. Почин состоялся в Год учителя, что является особенно знаменательным.

Изюминкой и украшением встречи стал патефон, взятый на время из школьного музея, кстати, замечательного. Трудно передать чувство – смесь умиления, восторга и ностальгии, – с которым пожилые слушатели внимали песням, записанным на пластинках, вращающихся со скоростью 78 оборотов в минуту. А молодым наверняка было интересно сравнить записи полувековой давности с современными, сделанными в формате, скажем, «MP3».

И если трёхчасовая встреча пролетела незаметно, то это говорит о многом. Так что продолжение следует.

И с физической культурой во второй сосенской всё в порядке. Школьники принимали участие во всех районных спортивных соревнованиях и всегда занимали призовые места.

Особо – о волонтёрском движении. В нём участвуют 14 детей. Добровольцы являются застрельщиками большинства начинаний. Никакие социальные акции и другие добрые дела не обходятся без них. А четверо ребят опекают одиноких и немощных 80-летних земляков.

Министерство спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации выдало активистам личные волонтёрские книжки. В них заносятся все мероприятия, в которых ребята участвуют. Ожидается, что общественная деятельность добровольцев поможет им при поступлении в вузы. Так что число волонтёров наверняка будет увеличиваться.

В начале учебного года в школе создали кадетский класс. Он находится под эгидой МЧС. Вот и начальник козельского отделения ВДПО подполковник в отставке

Александр Шарков оказал школе меценатскую помощь. Благодаря ей был красочно оформлен настенными наглядными материалами класс ОБЖ, который неплохо вписался в кабинет русского языка. А на принятии присяги Александр Михайлович преподнёс кадетам фолиант «Пожарные добровольцы России».



За сочинения, посвящённые 35-летию Сосенского приборостроительного завода, 14 школьников наградили автобусной поездкой в Москву. Для ребят были проведены экскурсии по головному предприятию и музею академика Николая Пилюгина.

Немалая работа проделана и учителями начальных классов. Их воспитанники на впервые проведенной районной олимпиаде по правилам дорожного движения заняли четвёртое место. Это мероприятие состоялось 16 декабря. В начале же месяца прошла традиционная неделя культуры. А 23 декабря театральному кружку учителей начальной школы исполнилось 15 лет. Ещё раз поздравляем! Желаем новых творческих успехов.

Без постановок этого объединения не проходит ни один утренник. Вот и на нынешних – новогодних – встречах не обошлось без интересных спектаклей.

На фото: директор школы Ольга Кошелева, Александр Шарков и куратор кадетов – инструктор ВДПО Ирина Ляпунова на фоне новеньких стендов по ОБЖ.

Валерий ЦВЕТКОВ.

ПОЧИН

Рождественская встреча

В субботу, 8 января, в уютной библиотеке дома культуры Российской армии собирались самые активные члены Козельского общества русских литераторов. Как всегда, двумя собрания были открыты и для друзей объединения.



Впервые мы решили отпраздновать Рождество Господне вместе, а заодно подытожить дела минувшего года и поговорить о творческих планах на ближайшее будущее.

Надо сразу сказать, что этот вечер прошёл достойно и душевно. А началось всё с хорового пения колядки, которую нарочно для встречи сочи-

нила её организатор – секретарь общества Галина Горохова (Сергеева). (Кстати, в этом номере опубликован её замечательный рождественский рассказ, написанный эксклюзивно для «НГ». Советуем прочитать.) Новое святочное песнопение родилось в качестве противодействия похабным частушкам, которые, ничтоже-

сумняшись, распевают колядующие дети в деревне Дешовки, где живёт Галина Эдуардовна. Увы, и не только в Дешовках. Да простит Спаситель сих глупых, неразумных отроков и их родителей, ибо они не ведают, что творят!

По принятому обычаю нашего «круглого стола» каждый из присутствующих говорил всё, что ему захочется. В основном это были благопожелания и чтение собственных стихов – по поводу и без. Большинство соблюдало негласный регламент, так что высказаться удалось всем. Особенно проникновенную и трогательную речь произнесла сосенская учительница Клавдия Кондакова. Так же в статусе гостя впервые на собрании КОРЛа присутствовал молодой калужский учёный-историк Василий Абакулов.

За оказанное гостеприимство все корловцы сердечно благодарят верного друга общества – заведующую библиотекой Наталью Кутузову.

Бог даст, и наши рождественские встречи станут ещё одной доброй традицией.

На фото: «член-КОРЛы» и их друзья.

Валерий ГОЛОТИН.

КОРОТКО

На каникулах

Лучшие воспитанники сосновской школы-интерната были включены в состав делегации от Калужской области для участия в общероссийской ёлке в Московском Кремле.

Дети также посетили мемориальный музей космонавтики и цирк на Цветном бульваре. Мероприятие проходило с 25 по 27 декабря.

Людмила ЖУГАЛЕВА, заместитель директора Сши.



СПАСИБО!

Подарок к Новому году

Жители дома №16 микрорайона Победы сердечно благодарят добрых волшебников, пожелавших остаться неизвестными, с душой украсивших второй подъезд здания в канун новогодних и рождественских праздников.

Воздушные шары, фигуры Деда Мороза и других сказочных персонажей, Рождественская звезда – все эти праздничные атрибуты были размещены рукой инкогнито с первого по пятый этаж подъезда в среду, 29 декабря.

Жители дома желают незнакомцам в наступившем году здоровья, счастья, удачи во всех начинаниях и очень жалеют, что им не удалось познакомиться со своими меценатами поближе!

К СВЕДЕНИЮ

О пособии на ребенка

С 1 января ежемесячное пособие гражданам, имеющим детей, будет выплачиваться в следующих размерах:

- ежемесячное пособие на ребенка – 100 руб.;
- ежемесячное пособие на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством РФ, когда взыскание алиментов невозможно, – 300 руб.;
- на детей военнослужащих, проходящих службу по призыву, – 600 руб.;
- на детей одиноких матерей до достижения детьми возраста 7 лет – 5000 руб.;
- на детей одиноких матерей со дня достижения детьми возраста 7 лет – 200 руб.;
- на второго и последующих детей в возрасте от полутора до трех лет – 4000 руб.;
- на детей-инвалидов – 300 руб.;
- на детей, один из родителей которых, входящий в состав семьи, является инвалидом – 300 руб.;
- на детей инвалидов, родители (либо единственный родитель) которых, входящие в состав семьи, являются инвалидами – 500 руб.

Ежемесячное пособие назначается и выплачивается гражданам, имеющим детей, если среднедушевой доход семьи ниже прожиточного минимума на душу населения. (5038 руб.)

Одиночкам, имеющим детей в возрасте до 7 лет, а также гражданам, имеющим второго и последующих детей в возрасте от 1,5 до 3 лет необходимо в январе переоформить ежемесячное пособие на ребенка. Для этого в отдел социальной защиты населения необходимо предоставить следующие документы:

- паспорт;
- копия свидетельства о рождении ребенка (детей) с оригиналами;
- копия справки формы № 25 для одиноких матерей с оригиналами;
- справку с места жительства о совместном проживании ребенка с родителем (получатель пособия);
- справку о доходах за три месяца перед месяцем обращения в отдел социальной защиты населения.

Ежемесячное пособие на ребенка назначается и выплачивается только по одному из оснований.

Пособие назначается и выплачивается с месяца подачи заявления.

Справки по телефонам 2-49-85

И.Н. ДЯТЛОВА, заместитель заведующей отделом социальной защиты населения.

Поправка

Из-за того, что сотрудники МЧС не предоставили запрошенные сведения о награждённых медалями, в статье «Пожарная охрана – горячие сердца!» (№584) мною была допущена досадная ошибка. Медалью наградили не главу администрации Козельска Николая Калиничева, а заместителя главы администрации Козельского района Олега Мосина. Прошу прощения за невольную дезинформацию!

Валерий ЦВЕТКОВ.

Понедельник,
17 января

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 03.00 НОВОСТИ
05.05 «ДОБРОЕ УТРО»
09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗА-КУПКА»
09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЖКХ»
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.20 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!»
20.00 «КИД МЕНЯ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДОКТОР ТЫРСА»
22.20 СПЕЦРАСПЛЕДОВАНИЕ
23.50 «ПОДПОЛНАЯ ИМ-ПЕРИЯ»
00.50 «ТОЛЬКО ОНА – ЕДИНСТВЕННАЯ»
02.40, 03.05 «МИКС»

Россия 1

05.00 «УТРО РОССИИ»
09.05, 04.00 «АРТИСТ ЗАБЫТОГО ЖАНРА»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ
11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
11.50 «МАРШРУТ МИЛО-СЕРДИЯ»
12.50 «НАСТОЯЩАЯ ЖИЗНЬ»
13.45 ВЕСТИ, ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ»
17.55 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШ!»
21.00 «ПЯТАЯ ГРУППА КРОВИ»
23.45 «ГОРОДОК»
00.50 «ВЕСТИ+»
01.10 «ПИСЬМА С ИВОД-ЗИМЫ»

ТВ ЦЕНТР

06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.30 «ВИЙ»
09.55 «АМЕРИКАНСКИЙ ДЕДУШКА»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.40 СОБЫТИЯ
11.45 «ПОСТСКРИПТУМ»
12.55, 00.15 «КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН»
13.25 «В ЦЕНТРЕ СОБЫТИЙ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10, 17.55 «ПЕТРОВКА, 38»
15.30 «МОШЕННИКИ»
16.30 «ВРАЧИ»
18.15, 05.30 МУЛЬТИФИЛЬМ
18.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
19.55 ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ
21.00 «ПЕРВАЯ ПОПЫТКА»
22.50 «ЛИНИЯ ЗАЩИТЫ»
00.45 «ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ»
02.30 «ШИЗОФОРНЯЯ»

НТВ

04.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 СЕГОДНЯ
10.20 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
10.55, 02.00 «ДО СУДА»
12.00, 03.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ»
16.30 «ЭРА СТРЕЛЬЦА»
19.30 «ПАУТИНА»
23.35 «ЗВЕРОБОЙ»
23.35 «БАЛЬЗАКОВСКИЙ ВОЗРАСТ, ИЛИ ВСЕ МУЖИКИ – СВО...»
01.25 ГЛАВНАЯ ДОРОГА
04.00 «МЕРТВЫЕ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ»

КУЛЬТУРА

07.00 «ЕВРОНЬЮС»
10.00, 19.30, 23.30 НОВОСТИ
10.15 «КТО ТАМ...»
10.50 «МАКАРОВ»
12.30 «ВОЛОГДСКИЕ МОТИВЫ»
12.40 ЛИНИЯ ЖИЗНИ
13.35 «ТУНГУССКАЯ СО-НАТА»
14.20 «ОТКРЫТАЯ КНИГА»
15.30 НОВОСТИ: ДЕТСКИЙ СЕАНС
15.40 МУЛЬТИСЕРИАЛ
15.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
16.10 «ВОЛШЕБНОЕ ДЕРЕВО»
16.40 «ПОМЕСТЬЕ СУРИКАТ»
17.05 ПАМЯТИ КОМПОЗИТОРА
17.50 РОССИЙСКИЕ ЗВЕЗДЫ МИРОВОЙ ОПЕРЫ
18.40, 01.40 ИСКАТЕЛИ
19.45 ГЛАВНАЯ РОЛЬ
20.05 «САТИ. НЕСКУЧНАЯ КЛАССИКА...»
20.45 ОСТРОВА
21.25 «ВСЯ ПРАВДА О ГАННИБАЛЕ»
22.15 «ТЕМ ВРЕМЕНЕМ»
23.00 «ПОКАХЕМ ЗЕРКАЛО ПРИРОДЕ...»
23.50 «ЭМКА МАНДЕЛЬ С КОЛБОРН РОУД, 28»
00.45 ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ КАМЕРА
01.30 «ДЖЕК ЛОНДОН»
02.25 МУЗЫКА НА КАНАЛЕ

Сибирь-СТС

07.00, 13.30 «ЖИЗНЬ, ПОЛНАЯ РАДОСТИ, С ДЖОЙС МАЙЕР»
07.28, 08.10, 09.40, 10.40, 18.35, 18.57, 21.55, 22.55 «МЕТЕО-СИНЬ»
07.30, 15.30 «ПАПИНЫ ДОЧКИ»
08.00, 19.00 «ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!»
09.00 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»
10.05 МУЛЬТИФИЛЬМ
14.30 «СТАРШЕКЛАС-СНИКИ»
15.05 «ЛЮБА, ДЕТИ И ЗАВОД»
15.30 ОХОТА К ПЕРЕМЕНЕ МЕСТ
16.20 ДОМ С ИСТОРИЕЙ
17.05 «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ»
18.05, 01.05 СЛОВО ЗА СЛОВО
19.20 АКЦЕНТЫ
19.30, 03.00 ОБЩИЙ ИНТЕРЕС
20.50, 02.05 «ОГНЕБОР-ЦЫ»
21.45 ХХ ВЕК: ВЕЛИЧАЙШИЕ МОМЕНТЫ ИСТОРИИ
22.20 МИР СПОРТА
23.00 МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ «КУБОК СОДРУЖЕСТВА – 2011»

Петербург – 5

06.00 «ДКУНГИ»
07.00 «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПОСТРОЙКИ»
08.00, 12.00, 15.00, 19.00, 22.00 «СЕЙЧАС»
08.30 «ЗВЕЗДА ПЛЕНИТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ»
11.50, 12.30 «ЛЮБОВЬ С ПРИВИЛЕГИЯМИ»
15.30 «АДЬЮТАНТ ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВА»
17.00 «ОТКРЫТАЯ СТУДИЯ»
18.00 «ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ С СОРОКИНОЙ И А. МАКСИМОВА»
19.30 «РЕАЛЬНЫЙ МИР»
20.00 «ЖИТЬ НА ВОЛЕ»
21.00 «АГЕНТ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»
22.30 «СУД ВРЕМЕНИ»
23.25 «ТАЙНА РУКОПИСИ»
01.55 «ПОХОРОНЫ»
03.45 «УДИВИТЕЛЬНАЯ ПЛАНЕТА»

НИКА-ТВ

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.35 ВРЕМЯ СПОРТА
10.55 «ЧАРТЕР»
12.25, 14.45 МУЛЬТСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 ЗАБЛУДИЛСЯ
13.55 ТЕРРИТОРИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
14.15 ШКОЛА РАЗУМА
15.50, 22.05 «ЗОВ ПРЕДКОВ»
16.45 НЕРАССКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 ДОРОГА К ХРАМУ
19.15 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШЕНЫ В ГОСТИ
20.00 ПЕЧАТЬ ОБЗОР ПРЕССЫ
20.15 БОЛЬШИЕ ДЕНЬГИ
20.30 МАГИЯ СОЗИДАНИЯ
23.00 АЗБУКА ЗДОРОВЬЯ

ТВ 3

06.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.45, 20.00 «АЛЬФ»
07.00, 02.30 «ТРЕТЬЯ ПЛАНЕТА ОТ СОЛНЦА»
07.30, 16.30 КАК ЭТО СДЕЛАНО
08.00, 15.30 РАЗРУШИТЕЛИ МИФОВ
09.00 СОВРЕМЕННЫЕ ЧУДЕСА
10.00 «ЕВРОПЕЙСКИЕ КАНИКУЛЫ ПРИДУРКОВ»
12.00 «ВЛАСТИТЕЛИ. ВЛАДИМИР ЛЕНИН. МЕЧТА О БЕССМЕРТИИ»
13.00 ГОРОДСКИЕ ЛЕГЕНДЫ
15.30 «МОШЕННИКИ»
16.30 «ВРАЧИ»
18.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
18.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
19.55 РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ
21.00 «ПЕРВАЯ ПОПЫТКА»
22.55 «ПЛАСИДО ДОМИНГО. ПРОКЛЯТЬЕ ОПЕРЫ»
00.15 «СУМКА ИНКАССАТОРА»

ТВ Центр

06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.25 «ТИ – МНЕ, Я – ТЕБЕ»
10.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 СОБЫТИЯ
23.45 СОБЫТИЯ
11.45 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10, 17.55 «ПЕТРОВКА, 38»
15.30 «МОШЕННИКИ»
16.30 «ВРАЧИ»
18.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
18.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
19.55 РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ
21.00 «ПРЕДСКАЗАНИЕ»

ТВ 7

06.00 «НАСТРОЕНИЕ»
08.25 «ТИ – МНЕ, Я – ТЕБЕ»
10.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30, 23.45 СОБЫТИЯ
23.45 СОБЫТИЯ
11.45 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
14.50 «ДЕЛОВАЯ МОСКВА»
15.10, 17.55 «ПЕТРОВКА, 38»
15.30 «МОШЕННИКИ»
16.30 «ВРАЧИ»
18.15 МУЛЬТИФИЛЬМ
18.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
19.55 РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ
21.00 «ПРЕДСКАЗАНИЕ»

НИКА-ТВ

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.35 ВРЕМЯ СПОРТА
10.55 «ЧАРТЕР»
12.25, 14.45 МУЛЬТСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 ЗАБЛУДИЛСЯ
13.55 ТЕРРИТОРИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
14.15 ШКОЛА РАЗУМА
15.50, 22.05 «ЗОВ ПРЕДКОВ»
16.45 НЕРАССКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
18.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
19.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
20.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
21.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
22.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
23.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»

НИКА-ТВ

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.35 ВРЕМЯ СПОРТА
10.55 «ЧАРТЕР»
12.25, 14.45 МУЛЬТСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 ЗАБЛУДИЛСЯ
13.55 ТЕРРИТОРИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
14.15 ШКОЛА РАЗУМА
15.50, 22.05 «ЗОВ ПРЕДКОВ»
16.45 НЕРАССКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
18.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
19.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
20.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
21.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
22.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
23.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»

НИКА-ТВ

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 НЕДЕЛЯ
10.35 ВРЕМЯ СПОРТА
10.55 «ЧАРТЕР»
12.25, 14.45 МУЛЬТСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 ЗАБЛУДИЛСЯ
13.55 ТЕРРИТОРИЯ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
14.15 ШКОЛА РАЗУМА
15.50, 22.05 «ЗОВ ПРЕДКОВ»
16.45 НЕРАССКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
18.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
19.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
20.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
21.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
22.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
23.00 «ПОДРУГА ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»

НИКА-ТВ

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ

**НИКА-ТВ**

06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 ЗАТЕРЯННАЯ ВСЕЛЕННАЯ
09.30 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
10.30, 12.15 МУЛЬТИСЕАНС
11.05 «БЕРЕГИТЕ ЖЕНЩИН»
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ, ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ
14.00 ШКОЛА РАЗУМА
14.30 ФИЛЬМЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ
15.50, 22.05 «ЗОВ ПРЕДКОВ»
16.45 НЕРАСКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.00 АБУЗА ЗДОРОВЬЯ
20.00 БОЛЬШЕ ДЕНЬГИ
20.20 «ДОРОГА»
23.00 НЕФОРМАТ

ТНТ

12.10, 12.40, 13.00, 13.30 МУЛЬТИСЕАНС
14.00, 19.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»
14.30, 23.00, 00.00, 04.40 «ДОМ-2»
16.10 «ПОВЕЛИТЕЛЬ ЕДЫ»
18.00, 20.00 «УНИВЕР»
18.30, 20.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
19.30 «СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ»
21.00 «ДНЕВНИКИ НЯНИ»
00.30 «СЕКС»
01.00 «КОМЕДИИ КЛАБ»
02.00, 02.25 «ДРУЗЬЯ»
02.50 «СПИСОК»
05.40 «КОМЕДИАНТЫ»

РЕН ТВ

14.00 «УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СОЛДАТ 2: БРЯТЬЯ ПО ОРУЖИЮ»
16.00, 23.00 «ЭКСТРЕННЫЙ ВЫЗОВ»
16.30, 19.30, 23.30 «НОВОСТИ 24»
17.00 «ДАВАЙТЕ РАЗБЕРЕМСЯ!»
18.00 «В ЧАС ПИК»
20.00 СЕРИАЛ «СОЛДАТЫ - 2»
22.00, 03.45 «ГЕНИАЛЬНЫЙ СЫЩИК»
00.00 «УНИВЕРСАЛЬНЫЙ СОЛДАТ - 3: СНОВА В ДЕЛЕ»
01.50 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА»
02.50 «РУССКОЕ СРЕДСТВО»

ММР

ПРОФИЛАКТИКА ДО 12.05
12.05, 13.05, 04.30 «РИНГ»
13.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00 НОВОСТИ СОДРУЖЕСТВА
14.05 МУЛЬТИФИЛЬМ
14.30 «СТАРШЕКЛАС-СНИКИ»
15.05 «ЛЮБА, ДЕТИ И ЗАВОД»
15.30 РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ
16.20 ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ
17.05, 00.05 «ИСЦЕЛЕНИЕ ЛЮБОВЬЮ»
18.05, 01.05 СЛОВО ЗА СЛОВО
19.20 АКЦЕНТЫ
19.30, 03.00 ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ
20.00 «ПРИНЦЕССА ЦИРКА»
20.50, 02.05 «ОГНЕБОРЦЫ»
04.20, 05.05 «ТИХИЙ ОМУТ»

РОССИЯ-1

13.30 «ЯРОСТЬ ГРИЗЛИ»
17.00, 01.00 «ЧЕРНАЯ МЕТКА»
18.00
22.00 «ВЫЖИВШЕЕ ЗЛО»
00.00 «БАВИЛОН 5»
ЗВЕЗДА
ПРОФИЛАКТИКА ДО 14.00
14.00 «ГЕРОИ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ»
14.15, 02.25 «ИЩУ ДРУГА ЖИЗНИ»
16.05 «СУРОВЫЕ КИЛОМЕТРЫ»
18.00, 22.00 НОВОСТИ
18.30 «ОГНЕБОРЦЫ»
19.30 «ЧЕНИВИДНЫЙ ФРОНТ»
19.55 «МОРСКОЙ ПАТРУЛЬ»
22.30 «МАРШРУТ»
00.35 «ЗВЕЗДА»
04.10 «ДЕГИ В КЛЕТКЕ»
04.45 «С ЗЕМЛИ ДО ЛУНЫ»
РОССИЯ-2
10.00, 00.20, 01.40 «МОЯ ПЛАНЕТА»
11.10, 03.55 «ТАМ, ГДЕ НАС НЕТ. ШВЕЙЦАРИЯ»
11.40, 22.00, 18.15, 22.15, 00.10 ВЕСТИ-СПОРТ
12.15 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС
13.15, 13.45 БИАТЛОН
15.25 «ХОККЕЙ РОССИИ»
15.55, 18.55 ХОККЕЙ. КХЛ
18.25 «ОСНОВНОЙ СОСТАВ»
21.15 «ЧЕПРИКАСАМЫЕ»
22.35 «РЕЙТИНГ ТИМОФЕЯ БАЖЕНОВА»
23.05, 02.55 ТОР GEAR
04.25 «ТЕХНОЛОГИИ СПОРТА»

Четверг, 20 января**Первый канал**

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30, 03.00 НОВОСТИ
05.05 «ДОБРОЕ УТРО»
09.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»
09.50 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!»
11.00 «ЭЖХ»
12.20 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»
13.20 «ДЕТЕКТИВЫ»
14.00 ДРУГИЕ НОВОСТИ
14.20 «ПОНЯТЬ, ПРОСТИТЬ»
15.20, 04.25 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
15.50 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.50 «ФЕДЕРАЛЬНЫЙ СУДЬЯ»
18.20 «СЛЕД»
19.00 «ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!»
20.00 «ПУСТЬ ГОВОРЯТ»
21.00 «ВРЕМЯ»
21.30 «ДОКТОР ТЫРСА»
22.20 «ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН»
23.50 «СУДИТЕ САМИ»
00.40 «МАКСИМАЛЬНОЕ УСКОРЕНИЕ»
02.40, 03.05 «ТИХИЙ ОМУТ»
РОССИЯ 1
05.00 «УТРО РОССИИ»
09.05 «ИНДИЙСКИЕ ИОГИ, КТО ИХ? 40 ЛЕТ СПУСТЯ»
10.00 «О САМОМ ГЛАВНОМ»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 14.30, 16.30, 20.30 МЕСТО ВРЕМЯ
11.50 «МАРШРУТ МИЛО-СЕРДИЯ»
12.50 «НАСТОЯЩАЯ ЖИЗНЬ»
13.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
14.50 «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ»
16.50 «ЕФРОСИНЬЯ»
17.55 «ВСЁ К ЛУЧШЕМУ»
18.55 «ИНСТИТУТ БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ»
20.50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛышы!»
01.30 «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ ПИППОЛЫ»
03.25 «МЕЛКИЕ МОШЕННИКИ»
05.00 «ДИВИТЕЛЬНАЯ ПЛАНЕТА»
НИКА-ТВ
06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50, 19.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 ОБЗОРЕНЕ КУЛЬТУРЫ
09.30 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
11.00 «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ»
12.20 МУЛЬТИСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ
14.25 РЕТРО-КАНАЛ
14.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
15.55 «ПРОГНОЗЫ»
21.00 «ТИХИЕ СОСНЫ»
22.50 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ
00.15 «ЧАС ПИК»
02.20 «ТЫ – МНЕ, Я – ТЕБЕ»
04.00 «ТРЕВОЖНАЯ МОЛОДОСТЬ»
HTB
04.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСХОДСТВИЕ
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 СЕГОДНЯ
10.20 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
10.55 «ДО СУДА»
12.00, 02.25 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 «ВЫЖИВШЕЕ ЗЛО»
17.00, 01.00 «ЧЕРНАЯ МЕТКА»
18.00
22.00 «ТОЧКА ПРЕРЫВАНИЯ»
00.00 «БАВИЛОН 5»
ЗВЕЗДА
06.00 «НЕОБЪЯСНИМО, НО ФАКТ»
07.00, 07.25, 07.55, 11.45, 12.10, 12.40, 13.00, 13.30 МУЛЬТИСЕАНС
08.30, 01.00 «КОМЕДИИ КЛАБ»
09.30, 10.00, 18.00, 20.00 «УНИВЕР»
10.30, 14.00, 19.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»
11.00, 19.30 «СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.30, 23.00 НЕРАСКАЗАННЫЕ ИСТОРИИ ПРО ЖИВОТНЫХ
17.20 «РОДНЫЕ ЛЮДИ»
19.10 Я – ПРОФИ
20.00 ГЛАВНАЯ ТЕМА
20.15 ПРОЕКТ МЕЧТЫ

ТНТ

04.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСХОДСТВИЕ
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 СЕГОДНЯ
10.20 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
10.55 «ДО СУДА»
12.00, 02.25 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 «ВЫЖИВШЕЕ ЗЛО»
17.00, 01.00 «ЧЕРНАЯ МЕТКА»
18.00
22.00 «ТОЧКА ПРЕРЫВАНИЯ»
00.00 «БАВИЛОН 5»
ЗВЕЗДА
06.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.25 «ВУЛКАНЫ МИРА»
07.00, 07.25, 07.55, 11.45, 12.10, 12.40, 13.00, 13.30 МУЛЬТИСЕАНС
08.30, 01.00 «КОМЕДИИ КЛАБ»
09.30, 10.00, 18.00 «УНИВЕР»
10.30, 14.00, 19.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»
11.00, 19.30 «СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.30, 23.00, 00.00, 04.40 «ДОМ-2»
16.15 «СУПЕР МАКГРУБЕР»
18.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
20.00 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ»
22.00 «СОМЕДИ БАТЛ»
00.30 «СЕКС»
02.00, 02.25 «ДРУЗЬЯ»
02.50 «ПРИЧИНА СМЕРТИ»
05.45 «КОМЕДИАНТЫ»
РЕН ТВ
06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50, 09.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 ОБЗОРЕНЕ КУЛЬТУРЫ
09.30 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
11.00 «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ»
12.20 МУЛЬТИСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 НОВОСТИ. ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
13.45 НИКУСЯ И МАРУСЯ ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ
14.25 РЕТРО-КАНАЛ
14.40 «МОЯ ГРАНИЦА»
15.55 «ПРОГНОЗЫ»
21.00 «ТИХИЕ СОСНЫ»
22.50 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНЫ
00.15 «ЧАС ПИК»
02.20 «ТЫ – МНЕ, Я – ТЕБЕ»
04.00 «ТРЕВОЖНАЯ МОЛОДОСТЬ»
HTB
04.55 «НТВ УТРОМ»
08.30 «ТАКСИСТКА»
09.30, 15.30, 18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСХОДСТВИЕ
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 СЕГОДНЯ
10.20 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
10.55 «ДО СУДА»
12.00, 02.25 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 «ВЫЖИВШЕЕ ЗЛО»
17.00, 01.00 «ЧЕРНАЯ МЕТКА»
18.00
22.00 «ТОЧКА ПРЕРЫВАНИЯ»
00.00 «БАВИЛОН 5»
ЗВЕЗДА
06.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.25 «ВУЛКАНЫ МИРА»
07.00, 07.25, 07.55, 11.45, 12.10, 12.40, 13.00, 13.30 МУЛЬТИСЕАНС
08.30, 01.00 «КОМЕДИИ КЛАБ»
09.30, 10.00, 18.00 «УНИВЕР»
10.30, 14.00, 19.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»
11.00, 19.30 «СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.30, 23.00, 00.00, 04.40 «ДОМ-2»
16.15 «СУПЕР МАКГРУБЕР»
18.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
20.00 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ»
22.00 «СОМЕДИ БАТЛ»
00.30 «СЕКС»
02.00, 02.25 «ДРУЗЬЯ»
02.50 «ПРИЧИНА СМЕРТИ»
05.45 «КОМЕДИАНТЫ»
РЕН ТВ
06.00, 00.00 СЕКРЕТНАЯ ЖИЗНЬ ОБЫДЕННЫХ ВЕЩЕЙ
06.50, 09.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.59, 13.29, 15.29, 17.19 ИСТОРИЧЕСКИЙ КАЛЕНДАРЬ
07.00 «ЛЕГКО»
09.00 ОБЗОРЕНЕ КУЛЬТУРЫ
09.30 «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ»
11.00 «ИГРА ВООБРАЖЕНИЯ»
12.20 МУЛЬТИСЕАНС
12.40, 20.40 «ГЕНЕРАЛЬСКАЯ ВНУЧКА»
13.30, 15.30, 18.30 ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСХОДСТВИЕ
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 СЕГОДНЯ
10.20 «В ЗОНЕ ОСОБОГО РИСКА»
10.55 «ДО СУДА»
12.00, 02.25 СУД ПРИСЯЖНЫХ
13.30 «ВЫЖИВШЕЕ ЗЛО»
17.00, 01.00 «ЧЕРНАЯ МЕТКА»
18.00
22.00 «ТОЧКА ПРЕРЫВАНИЯ»
00.00 «БАВИЛОН 5»
ЗВЕЗДА
06.00 МУЛЬТИФИЛЬМ
06.25 «ВУЛКАНЫ МИРА»
07.00, 07.25, 07.55, 11.45, 12.10, 12.40, 13.00, 13.30 МУЛЬТИСЕАНС
08.30, 01.00 «КОМЕДИИ КЛАБ»
09.30, 10.00, 18.00 «УНИВЕР»
10.30, 14.00, 19.00 «ЖЕНСКАЯ ЛИГА»
11.00, 19.30 «СЧАСЛИВЫ ВМЕСТЕ»
14.30, 23.00, 00.00, 04.40 «ДОМ-2»
16.15 «СУПЕР МАКГРУБЕР»
18.30 «РЕАЛЬНЫЕ ПАЦАНЫ»
20.00 «БИТВА ЭКСТРАСЕНСОВ»
22.00 «СОМЕДИ БАТЛ»
00.30 «СЕКС»
02.00, 02.25 «ДРУЗЬЯ»
02.50 «ПРИЧИНА СМЕРТИ»
05.45 «КО

Суббота,
22 января**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

- 04.50 «ХОЧУ ЗНАТЬ»
05.30, 06.10 «ОБОЧИНА»
 06.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ
 07.20 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ»
 08.10 МУЛЬТИСЕРИАЛ
 09.00 «УМНИЦЫ И УМНИКИ»
 09.40 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»
 10.10 «СМАК»
 10.50 КУМИРЫ
 12.10 «ВОССТАНИЕ ЧАЙНИКОВ»
 13.10 «МОЯ РОДОСЛОВНАЯ»
 14.00 «МАДАГАСКАР: ПОБЕГ В АФРИКУ»
15.30 «КИТАЙСКАЯ БАШУШКА»
 17.10 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?»
18.10 «ПРОГУЛКА ПО ПАРИЖУ»
 19.50, 21.15 «МИНУТА СЛАВЫ»
 21.00 «ВРЕМЯ»
 22.00 «ЮБИЛЕЙ СРЕДИ ДРУЗЕЙ»
23.30 «КРАСАВЧИК – 2»
01.50 «ФРАНЦУЗСКИЙ СВЯЗНОЙ – 2»
04.10 «МОЯ УЖАСНАЯ НЯНЯ»

РОССИЯ 1

- 05.05 «ТАЙНА ЗАПИСНОЙ КНИГИ»
 06.45 «ВСЯ РОССИЯ»
 06.55 «СЕЛЬСКОЕ УТРО»
 07.25 «ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ»
 08.00, 11.00, 14.00 ВЕСТИ
 08.10, 11.10, 14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ
 08.20 «ВОЕННАЯ ПРОГРАММА»
 08.50 «СУБОТНИК»
 09.30 «ГОРОДОК»
 10.05 «КОМНАТА СМЕХА»
 11.20 ВЕСТИ, ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ
 11.50 «ЧЕСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ»
12.20, 14.30 «ТОЧКА КИ-ПЕНИЯ»
 16.20 «СУБОТНИЙ ВЕЧЕР»
 18.15 ШОУ «ДЕСЯТЬ МИЛЛИОНОВ»
19.20, 20.40 «КОГДА НА ЮГ УЛЕТЯТ ЖУРАВЛИ...»
 20.00 ВЕСТИ В СУБОТУ
23.45 «ВРАГ №1»
01.45 «ВАЛЬГАЛЛА: САГА О ВИКИНГЕ»
03.40 «ЛУГОВЫЕ СОБАЧКИ»

ТВ ЦЕНТР

- 05.50 «ГЛАВНОЕ – УСПЕТЬ»
 07.35 «МАРШ-БРОСКОВ»
 08.10 «ДЕНЬ АЙСТА»
 08.30 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ»
 09.00 «КИВАЯ ПРИРОДА»
 09.45 МУЛЬТИФИЛЬМ
10.00 «КОРТИК»
 11.30, 17.30, 19.00, 00.00 СОБЫТИЯ
 11.50 «ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ»
 12.35 «СТО ВОПРОСОВ ВЗРОСЛОМУ»
 13.20 «АРНО БАБАДЖАНЯН. СОЛНЦЕМ ОПЬЯНЁННЫЙ»
14.10 «Я ОБЪЯВЛЯЮ ВАМ ВОЙНУ»
 15.55 «ТАЛАНТИ И ПОКЛОННИКИ»
 17.45 «ПЕТРОВКА, 38»
 18.00 «НАРОД ХОЧЕТ ЗНАТЬ»
19.10 «А ВЫ ЕМУ КТО?»
 21.00 «ПОСТСКРИПТУМ»
22.10 «МЕСТЬ»
00.15 «ОХРАНИКИ ДЛЯ ДОЧЕРИ»
02.30 «ГДЕ 042?»
04.00 «БЕЗБЫЛЕТНАЯ ПАССАЖИРКА»
НТВ
06.05 «ВОСКРЕСЕНЬЕ В ЖЕНСКОЙ БАНЕ»
 07.05 МУЛЬТИФИЛЬМ
 07.25 СМОТР
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ
 08.20 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ»
 08.45 ИХ НРАВЫ
 09.25 ЖИВУТ ЖЕ ЛЮДИ!
 10.20 ГЛАВНАЯ ДОРОГА
 10.55 «КУПИЛАННЫЙ ПОЕДИНОК»
 12.00 КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС
 13.20 ОСОБО ОПАСЕН!
 14.00 «ТАИНСТВЕННАЯ РОССИЯ»
 15.05 СВОЯ ИГРА

16.20 «ПОСЛЕДНЕЕ СЛОВО»
 17.30 ОЧНАЯ СТАВКА
 18.20 ЧРЕЗЫЧАНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ
 19.25 ПРОФЕССИЯ – РЕПОРТЕР
 19.55 «ПРОГРАММА-МАКСИМУМ»**21.00 «РУССКИЕ СЕНСАЦИИ»**

21.55 ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ!

22.55 «ПРАВОСУДИЕ ВОЛКОВ»**00.35 «РЕТРОГРАД»**

02.25 «СОВЕТСКИЕ БИОГРАФИИ»

03.25 «ЖЕНЩИНА ЦВЕТА ТАНГО»

04.15 «МЕРТВЫЕ ДО ВОСТРЕБОВАНИЯ»**КУЛЬТУРА**

06.30 «ЕВРОНЬЮС»

10.10 БИЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ

10.40 «ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ»

12.10 ЛИЧНОЕ ВРЕМЯ

12.40 «ТРИ ЗОЛОТЫХ ВОЛОСА»

14.05 МУЛЬТИФИЛЬМ

14.45 ЗАМЕТКИ НАТУРАЛИСТА

15.10 «ОЧЕВИДНОЕ-НЕВЕРЯННОЕ»

15.40 «ЛЮБОВЬ – ИСТОЧНИК МОЕЙ ЖИЗНИ»

16.45, 01.55 «БЫТЬ ЖЕНЩИНОЙ В ЗАНСКАРЕ»

17.40 СПЕКТАКЛИ-ЛЕГЕНДЫ

19.50 ВЕЛИКИЕ РОМАНЫ XX ВЕКА

20.20 «ЧЕРТОВО КОЛЕСО АРНО БАБАДЖАНЯНА»

21.05 «РОМАНТИКА РОМАНСА»

22.00 «САМЫЙ ОПАСНЫЙ ЧЕЛОВЕК В АМЕРИКЕ»

00.10 «СТРАХ И ТРЕПЕТ»**СИНВ-СТС**

07.53, 08.30, 09.30, 10.35, 16.10, 19.10, 21.55, 22.55 «МЕТЕОСИНВ»

07.55 МУЛЬТИФИЛЬМ

08.20 «СМЕШАРИКИ»

08.32 «ПЛАГА ВЕСТИ С РИКОМ РЕННЕРОМ»

09.00 «ИСТОРИЯ РЫЦАРЯ»**11.30 «ВОРОНИНЫ»**

14.00, 15.00, 15.30 МУЛЬТИСЕРИАЛ

16.00, 16.30, 18.30 «6 КАДРОВ»

17.00 «УКРАИНСКИЙ КВАРТАЛ»

19.15 «ЗАКОЛДОВАННАЯ ЭЛЛА»

21.00 «БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ»

22.30 «СМЕХ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ»

23.30 «ДАЕШЬ, МОЛОДЕЖЬ!»

ПЕТЕРБУРГ – 5

06.00 «ПЛУЩЕЕ ИЗ ГОЛЛИВУДА ВМЕСТЕ С ТАБОМ ХАНТЕРОМ»

07.00 «ГЕННАДИЙ КРУПИН»

08.00, 09.30, 10.35, 16.10, 19.10, 21.55, 22.55 «МЕТЕОСИНВ»

09.25 МУЛЬТИФИЛЬМ

10.00 «ГРУЗЬЯ»

12.00 МУЛЬТИФИЛЬМ

13.00 ВЕСТИ С РИКОМ РЕННЕРОМ»

14.00 «СЕКРЕТНЫЕ МАРИАЛЫ»

15.00 «СВЕРХВЕСТЕВЕННОЕ»

16.00 «СМЕХАРИКИ»

17.00 «СУДЬБА ЧЕЛОВЕКА»

19.00 «ДЕДА С МАРИАННОЙ МАКСИМОВСКОЙ»

20.00 «РУСЛАН»

22.00 «ТУРНИР НА ВЫЖИВАНИЕ»

23.45 «ЧЕСТЬ ДРАКОНА»

01.25 «ВСПОМИНАЯ ЗАКАТЫ»

03.05 «СЕКРЕТНЫЕ МАРИАЛЫ»

МИР

06.00 «КОМИССАР МЕГРЭ»

06.50 О ЧЕМ НЕ ПРИНЯТО ГОВОРИТЬ

07.20, 03.20 «НА ХВОСТЕ ЛЕОПАРДА»

08.30 МУЛЬТИФИЛЬМ

08.55 «ЛЕГЕНДА О ВИЛЬГЕЛЬМЕ ТЕЛЕ»

09.20 ЭКСПЕРИМЕНТАТОРЫ

09.40 МИЛЛИОН ВОПРОСОВ О ПРИРОДЕ

10.00, 16.00 НОВОСТИ СОДРУЖЕСТВА

10.10 МЕЧТАЙ, ДЕЙСТВУЙ, БУДЬ!

10.40 КУКУСНЫЙ МИР ЭСТОНСКАЯ КУХНЯ

11.10 РЕАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ

11.40 ЛЮБИМЫЕ АКТЕРЫ

12.00 «АНДРЕЙ И ЗЛЫЙ ЧАРОДЕЙ»

13.00 МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ «КУБОК СОДРУЖЕСТВА – 2011»

14.50, 20.10 ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ВИНОВНЫХ

15.30, 02.00 СОЮЗНИКИ

16.10, 00.10 «ЦВЕТ НЕБА»

18.00 ПУТЕВОДИТЕЛЬ

18.35 НОВОСТИ СОДРУЖЕСТВА, КУЛЬТУРА

19.20, 05.00 «ОГОНЬ В МОЕМ СЕРДЦЕ»

21.00 «ВОЛНЫ МОИ ПАМЯТИ»

22.00 «СТОЯНКА ПОЕЗДА – ДВЕ МИНУТЫ»

23.20 ЛИЧНЫЕ ВЕЩИ С АНДРЕЕМ МАКСИМОВЫМ

домашний

06.30 ЕДА

07.00, 13.35, 22.30, 23.00 ОДНА ЗА ВСЕХ

07.30 «РЕМИНГТОН СТИЛ»

09.30 СЛАДКИЕ ИСТОРИИ

10.00 ЖИВЫЕ ИСТОРИИ

11.00 «ТРОЕ В ЛОДКЕ, НЕ СЧИТАЙ СОБАКИ», 1 И 2 СЕРИИ

14.00 ДЕКОРАТИВНЫЕ СТРАСТИ

15.00 ЖЕНСКАЯ ФОРМА

16.00 «С ЛЮБИМЫМИ НЕ РАССТАЙТЕСЬ»

17.30 «ПРОШЛА ПОВОДЬ...»

18.00 «ОНА НАПИСАЛА УБИЙСТВО»

19.00 НИКИСА КИАНА ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ

19.30 ВРЕМЯ СПОРТА

19.50 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА»

20.00 НИКИСА КИАНА ПРИГЛАШАЮТ В ГОСТИ

21.00 «НЕ РОДИСЬ КРАСИВОЙ»

23.30 «ИЩУ ДРУГА ЖИЗНИ»

23.40 «ИЩУ ДРУГА ЖИЗНИ»

23.50 «СЕКРЕТНЫЕ МАРИАЛЫ»

04.30 «ДАЛЬНИЕ РОДСТВЕННИКИ»

10.35 «ЧЕРНАЯ СМЕРТЬ»**02.40 «ИЗ ВЕЧНОСТИ»****05.30 «А ВЫ ЕМУ КТО?»**

07.20 «ДНЕВНИК ПУТЕШЕСТВЕННИКА»

Чудесные сороковины

Галина СЕРГЕЕВА.

В тот год Рождественский пост у пожилой четы Марии и Павла начался страшной скорбью: ночью 28 ноября умер их единственный сын Николай. Обширный инфаркт насмерть поразил ещё совсем крепкого сорокалетнего мужчину. Смерть пришла к нему в родительском доме, куда он недавно перебрался после развода, не пожелав заниматься разделом семейной квартиры. Накануне вечером он долго о чём-то говорил с бывшей женой по сотовому, но старики не спрашивали, о чём именно — не хотели лишний раз волновать сына, только что пережившего измену и уход супруги. Они лишь молча переглядывались, слушая шаги Николая за стеной и обрывки его фраз, доносившиеся до них.

— Что горюешь, мать! — хмурился, говорил старик. — Я давно чуюл, что не выйдет у них по-хорошему! Уж больно она хвостом покрутить всегда любила! Он-то, лопух, и не замечал, а все вокруг видели! Не старый ещё — другую найдёт, утешится!

— Грех это большой — семью рушить, и с него тоже спросится! Накапай-ка мне валерьяночки, что ли, Павлуша! — едва сдерживая слёзы, тихо сказала Мария.

— Ох, старое моё сердце, боюсь не выдер- жит! Так жжёт за грудиной, так и жжёт!

Павел Матвеевич подал жене рюмочку с лекарством, она выпила и, вздохнув, пошла в спальню. Там в углу на двух полочках, вырезанных руками сына, стояли иконы: Собор Оптинских старцев, именные — святитель Николай, апостолы Пётр и Павел, Мария Египетская. Выше всех располагалась Казанская икона Божьей Матери, привезённая из паломнической поездки в Казань. С трудом опустившись на колени, Мария долго молилась по молитвослову, а потом, закрыв уже изрядно потёртую книжицу, добавила: «Ох, Матушка, Пресвятая Богородица, страшно говорить и даже думать так, но как гляну на горе сына — прямо-таки и жизнь не мила!»

Вошедший в это время в комнату Павел Матвеевич хмуро сказал: «Значит, семью рушить — грех, а вот так роптать прямо перед иконами — это как называется?! Молитвенница ты наша, что же ты такими-то молитвами намолиши, а?» Жена ничего не ответила, а, поднявшись с колен, прилегла и заплакала, повернувшись лицом к стене. Павел Матвеевич вздохнул и вышел из комнаты, ёщё более нахмурясь.

Так они и провели тот последний вечер по разным комнатаам: мать лежала в спальне, отец сидел в кухне и без конца пил чай, а сын не выходил из гостиной, где разместился со своими чемоданами и связками книг, которые пока не разбирал. От жены он съехал только с личными вещами, любимыми книгами, да еще — с той Казанской иконой Божьей Матери, которой мать благословила его незадавшийся брак. Павел Матвеевич раза три звал Николая поужинать, пока тот не согласился. Но есть почти не стал — только чаю выпил с сухариком.

— Что, сынок, очень горько тебе? — решился спросить Павел Матвеевич.

— Да нет, отец, ты не переживай! Ошиблись мы с нею — совсем мы не пара. Думаю, если бы раньше, смолоду, понимал то, что сейчас — пошёл бы в монахи. Молитвой бы жил, душу бы свою по-Божьи строить старался. Жить, чтоб жене под настроение да по её нраву — это ведь совсем не то, верно, отец? А так жить, чтобы Она — Матерь Божья — на нас радовалась, жена не пожелала! Так что правильно мы разошлись!

Больше разговора не получилось, Николай ушёл к себе.

Около 11-ти вечера старик заглянул к сыну — тот уже спал на диване. Павел Матвеевич выключил непогашенный торшер у изголовья и пошёл спальню. Жена тоже спала. Перекрестясь, старик улёгся. И дом потемнел. Только из-за окон шёл свет от снега, который второй день густо и плавно падал, выбеливая всю округу.

Через пару часов Павел Матвеевич проснулся от странного звука. Вначале он не понял, откуда тот идёт, а потом стало ясно, что это стучит в стену Николай. «И что это он? — подумал старик. — Тихо кругом, что могло случиться?» Стук через некоторое время повторился, и Павел Матвеевич, засунув голые ноги в валенки, в которых он осенью и зимой ходил по дому, побрёл в гостиную. Там его ждала страшная картина: побледневший сын, скрючившись, лежал на полу у дивана, держась одной рукой за сердце, а другой — за длинный свёрток, которым он стучал в стену. «Что?! Что?!» — уже всё понимая, выкрикнул отец. «Сердце прихватило!» Щас, щас, сынок — щас скорую... Дрожащими руками он поднял сынов сотовый, почему-то валявшийся в стороне, и стал звонить в скорую помощь. От волне-



ния несколько раз неправильно набирал номер, но в конце концов дозвонился. Когда назвал адрес, в трубке помолчали немного, а потом сказали: «Слышь, отец, а прямо к дому-то подъехать не получится — в вашем районе снег точно не чистили! Мы на углу Центральной и Пушкинской станем, а ты уж давай хоть дорожку, что ли, сделай, а то — не пролезем! А пока что дай своему парню любого сердечного — что в доме найдётся!»

Павел Матвеевич приподняв сыну голову, положил ему под язык шарик нитроглицерина, потом, понимая, что не сможет сам его поднять, подсунул под голову подушку и укрыл одеялом. «Ты.. это.. полежи тут, сынок, а как скорая приедет — мы тебя уложим! А я это... дорогу им пойду делать! На ходу одеввшись, старик ещё раз взглянул на сына и на его Казанскую икону, временно поставленную на подоконник. Решив не будить жену, он вышел из дома и принял широкой снеговой лопатой расчищать дорожку. Гулко ухало и в голове и в сердце, все суставы ныли, спина словно окаменела, но Павел Матвеевич довольно быстро расчистил дорожку до угла их улочки с Пушкинской. Как раз когда он заканчивал, на Пушкинской показался врач — он шёл быстро, его белый халат виднелся из-под пальто.

Когда старик и врач вошли в гостиную, Николай уже не дышал. Уколы пришлось делать самому Павлу Матвеевичу — так худо ему стало. Потом он попросил доктора не уезжать, а вместе с ним сообщить жене о произошедшем. Действительно, когда Мария Андреевна узнала о внезапной беде, она не вымолвила ни слова, но лицо её приняло такое выражение, что врач сказал «Ого-го!», а после этого попросил вытянуть руки вперед ладонями вверх и закрыть глаза. Правая рука женщины тут же непроизвольно «поехала» вбок и вниз. Тогда доктор попросила Марию Андреевну поднять обе руки. Она не смогла. «Скажите что-нибудь, скажите!» — волнуясь, потребовала врач. Но та только пробормотала что-то неразборчивое.

«Всё ясно. Инсульт!» — твёрдо сказала врач и тут же сделала старушке несколько уколов, после чего она заснула. «Завтра наведаюсь как можно раньше! Может, в больницу положим. Сегодня лучше не трогать».

Когда врач ушла, Павел Матвеевич остался один с телом сына и впавшей в забытье женой. Ему казалось, что всё-всё на свете исчезло, остались только горе и смерть. Вначале он долго сидел около сына, обхватив голову руками и удивляясь тому, какими горячими оказались его слёзы, обильно смочившие рубашку на груди. Потом побрёл к жене и в дверях остановился, словно почувствовав чей-то глубокий пристальный взгляд. Почему-то ему захотелось выпрямиться, и, подняв голову, старик замер — он понял, что это смот-

рит Она, Божья Матерь, смотрит с той Казанской, перед которой его Мария каждый день молится. Она смотрела как живая, и даже больше чем живая, — она смотрела, как покрывающая и горе, и смерть, и жизнь чем-то столь превосходящим и таким единственным, что Павел Матвеевич просто задохнулся от изумления: в разгаре своей страшной беды он ощутил и покой, и радость, и тепло.

— Как, чем можно ответить на такую любовь и утешение? — подумалось ему. — Нечем! Ничего такого просто нет и быть не может!

И он молча стоял, пока длился этот врачающий дивный Взор, а потом, когда он растаял — старик взял молитвослов жены, чего раньше никогда не делал, нашёл в нём тропарь Казанской иконе и вслух громко, неспешно его прочёл: «Заступница усердная, Мати Господа вышняго... за всех молиши Сына Твоего, Христа Бога нашего, и всем твориши спастися, в державный Твой Покров прибегающим ...»

Потом были похороны сына, потом 9 дней. Жена не вставала, говорила мало и неразборчиво. Лежала дома — районная больница была переполнена. Каждый день Павел Матвеевич теперь начинал с тропаря Казанской, им же — день заканчивал, а сколько раз он читал его в течение дня — не считал. Дней через пять уже помнил его наизусть и про себя читал почти беспрерывно. Старику казалось, что если эти слова перестанут звучать в его душе, то он просто исчезнет, и тогда его беспомощная жена останется совсем одинокой. Спал он мало и плохо, но несколько раз видел во сне тот благодатный Взор, и это придавало ему удивительные силы.

Сороковой день с кончиной Николая пришёлся на Рождественский сочельник — 6 января по-новому. Утром Мария Андреевна вдруг отчётливо позвала мужа: «Павел! Павел! Смотри! Чудо какое!»

Она слабой рукой указала на морозное окно напротив постели. Павел Матвеевич повернулся и увидел невиданное: морозным узором на правой половинке разделённого надвое рамой окошка была отчётливо прорисована Она — Казанская Икона Божьей Матери. Немыслимым образом сотканная нитями мёрзлых льдинок, Она смотрела на стариakov тёплым любящим Взором.

«Она с нами! Она с нашим сыном!» — только и смогла сказать Мария Андреевна. Но сказано это было вполне внятно.

А на рассвете она сумела встать, и старики даже сходили в храм на утреннюю Божественную литургию. Чудесная икона на морозном стекле пробыла с ними все святы. Её увидели десятки людей с их улицы, а также с нескольких соседних. Многие её сфотографировали. И когда Она всё же растаяла, им осталось подаренное соседом большое фото чудесно явленной иконы.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ спальный гарнитур в отличном состоянии. Тел. 8-910-707-23-83.
 ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира 1 этаж 2-этажного дома. Общая площадь 46,8 м². Квартира теплая, сухая. Пластиковые окна, металлическая дверь, газовая колонка. Санузел разделен. Кладовка, приусадебный участок. Квартира в хорошем состоянии. Тел.: 8-910-863-71-88.
 ПРОДАЕТСЯ 2-уровневая квартира на 4 этаже в кирпичном доме. Общая площадь 51,8 м². Тел.: 8-960-548-45-90.

Расписание богослужений на январь
в храме преподобного Серафима Саровского**14, пятница****17.00** – Всенощное бдение.**15, суббота****9.00** – Второе обретение мощей прп. Серафима, Саровского чудотворца. Божественная литургия.**17.00** – Всенощное бдение.**16, воскресенье****9.00** – Неделя 34-я по Пятидесятнице перед Богоявлением. Божественная литургия.**17, понедельник****17.00** – Всенощное бдение.**18, вторник****9.00** – Навечерие Богоявления (Крещенский Сочельник).**17.00** – Всенощное бдение.**19, среда****9.00** – Святое Богоявление. Крещение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. Божественная литургия.**20, четверг****9.00** – Собор Предтечи и Крестителя Господа Иоанна. Молебен.**22, суббота****17.00** – Всенощное бдение.**23, воскресенье****9.00** – Святителя Феофана, Затворника Вышенского.**27, четверг****9.00** – Отдание праздника Богоявления. Равноапостольной Нины, просветительницы Грузии. Молебен с акафистом.**29, суббота****9.00** – Молебен.**17.00** – Всенощное бдение.**30, воскресенье****9.00** – Прп. Антония Великого. Божественная литургия.

лечимся дома

ВАШ ВЕРНЫЙ ДРУГ АЛМАГ

АЛМАГ – это малогабаритный аппарат для лечения бегущим импульсным магнитным полем. Показания к применению **АЛМАГА**: болезни опорно-двигательного аппарата (остеохондроз, артоз, артрит, бурсит, последствия травм), сосудистые заболевания конечностей (варикоз, тромбофлебит), гипертония, язвенная болезнь желудка.

Магнитные импульсы **АЛМАГА**, воздействуя на больное место, а точнее, на мельчайшие его сосуды – капилляры, усиливают местное кровообращение, ускоряют обмен веществ, активизируют восстановительные процессы. В результате улучшается состояние тканей и органов, а затем и общее

самочувствие человека: исчезают болезненность и отечность, снимается воспаление. **АЛМАГ** удобен и прост в применении: его четыре лечебных индуктора легко обернуть вокруг большой руки или ноги, на них можно лечь спиной. **АЛМАГОМ** удобно лечиться дома, без посторонней помощи. **АЛМАГ** сделает ваше лечение максимально комфортным без отрыва от работы или отдыха. Пользоваться им могут практически все члены семьи в течение долгого времени (срок службы аппарата при интенсивном использовании не менее 5 лет).

АЛМАГ – это добный помощник для вас и вашей семьи, и он всегда под рукой!



С новым годом!



Текущий год – юбилейный для Елатомского приборного завода. 30 лет – замечательный возраст. Мы успели набраться опыта и приобрести друзей во всех уголках нашей необъятной родины и за её пределами. Все это время мы старались прийти на помощь нуждающимся. И хочется верить, что это у нас получилось. Нашу надежду питают ваши многочисленные добрые слова в адрес завода и его продукции.

Елатомские приборы – это качество, проверенное временем!
Телефон горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный по России)
Адрес завода: 391351, Рязанская обл., г. Елатыма, ул. Янина, 25, сайт: www.elamed.com

ВНИМАНИЕ!!!

Приобрести **АЛМАГ** в Сосенском по заводской цене и проконсультироваться со специалистом завода вы сможете на выставке-продаже с 18 по 19 ЯНВАРЯ в КДО «ПРОМЕТЕЙ» с 11.00 до 19.00 по адресу: г. Сосенский, ул. Машиностроителей, д.1А.

Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

ОГРН 1026200861620

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация городского поселения «Город Сосенский» поздравляет **Шумихину Юлию Николаевну** с Днем рождения!

Пусть солнце светит
В День рождения
И голубеют небеса.
И пусть любовью окружают
Родные, близкие, друзья!

Администрация и совет ветеранов городского поселения «Город Сосенский» сердечно поздравляет пенсионеров, которым в январе 2011 года исполняется 75, 80, 85, 90 лет. Примите наши искренние пожелания здоровья, радости и улыбок, покоя и благополучия!

Наши юбиляры: Баранова Раиса Федоровна, Волкова Анна Михайловна, Дивакова Мария Федоровна, Жугалёва Татьяна Севастьяновна, Котов Андрей Тимофеевич, Роменская Галина Павловна, Стеблева Татьяна Федоровна, Шалопеева Тамара Григорьевна, Соломонова Мария Андреевна.

СТАНЬТЕ УЧАСТИКАМИ ВЫСТАВКИ ПРИКЛАДНОГО ИСКУССТВА

«Город мастеров»!

Приём работ продлён до 22 января

ВОЗРАСТ УЧАСТНИКОВ НЕ ОГРАНИЧЕН.

ТЕМА – СВОБОДНАЯ.

ПРИНИМАЮТСЯ ТВОРЧЕСКИЕ РАБОТЫ, ВЫПОЛНЕННЫЕ ИЗ РАЗЛИЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ, В ЛЮБОЙ ТЕХНИКЕ.

ДОЛЖНЫ БЫТЬ УКАЗАНЫ:

НАЗВАНИЕ, ТЕХНИКА, Ф.И.О. АВТОРА, АДРЕС, ТЕЛЕФОН; ДЕТЬЯМ УКАЗАТЬ ВОЗРАСТ И НАЗВАНИЕ КОЛЛЕКТИВА.

РАБОТЫ ПРИНИМАЮТСЯ В ДК «ПРОМЕТЕЙ»

в понедельник, вторник, среду, четверг, пятницу

с 17.00 до 19.00,

в субботу с 16.00 до 18.00.

Тел. 4-41-91.

И.о. главного редактора И.Н. Токарева
Наш адрес: 249711, г. Сосенский Калужской обл.,
ул. Ломоносова, 13. Телефон/факс: 4-12-14
E-mail: s_city@kaluga.ru
Электронная версия: www.nggazeta.ru
Газета выходит 1 раз в неделю

Материалы под рубрикой «Бизнес»
публикуются на правах рекламы.

УЧРЕДИТЕЛЬ – АДМИНИСТРАЦИЯ МО ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ «ГОРОД СОСЕНСКИЙ»
Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным
территориальным управлением Министерства РФ по
делам печати, телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций (г. Орел). Серия ПИ № 8-1298.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать
с позицией редакции. За рекламу и объявления ответственность несет.

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Наш город», отпечатан в Калужском ГП «Облиздат», г. Калуга, пл. Ст. Торг, 5.

Заказ №
Тираж 1000. Объем 2 п.л
Подписано к печати:
по графику – 17.30;
фактически – 17.31.